



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ
AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL București,

Nr. 235.306 din 17.06.2020

Se aprobă,

p. Director General

Florentina TUDOR



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, complexă / anul 2020 a
Asociației Grupul de Acțiune Locală Meleagurile Cricovului

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Dâmbovița și la nivel central în cadrul SLIN. Urmare analizării documentației depuse de Asociația Grupul de Acțiune Locală Meleagurile Cricovului, înregistrată la CDRJ sub nr.DB 9076 din 30.03.2020 și a răspunsului GAL NR.110/19.05.2020 la solicitarea de clarificări nr. 235.306/12.05.2020, propunem spre aprobare următoarele:

1.Modificarea Capitolului V.Prezentarea măsurilor, ca urmare a modificării fișei măsurilor:

-M2/6A - „Investiții în activități non-agricole”:

• în secțiunea 6.*Tipuri de acțiuni eligibile și neeligibile*, subsecțiunea *Acțiuni și cheltuieli eligibile*, se adaugă următoarele acțiuni eligibile:

„Investiții în unități de alimentație publică (restaurante, bufete express, restaurante fast-food, pizzerii, alte unități de alimentație publică înființate în condițiile legii etc.”

-M6/6B - „Promovarea formelor asociative prin intermediul moștenirii culturale locale”:

• în secțiunea 6.*Tipuri de acțiuni eligibile și neeligibile*, subsecțiunea *Acțiuni și cheltuieli eligibile*, se adaugă următoarea acțiune eligibilă:

„Construcție/dotare centre de muzică tematică și dans tematic administrate de forme asociative, inclusiv achiziția de bunuri, costume și instrumente muzicale specifice.”

În cadrul acțiunii eligibile „Construcție/dotare centre de muzică și dans tradițional administrate de forme asociative, inclusiv achiziția de costume populare și instrumente muzicale tradiționale”, se adaugă achiziția de „bunuri”.

Se introduce următoarea clarificare privind muzica și dansul tematic:

Asociația GAL Meleagurile Cricovului

Sediu social: Oraș Urlați, str. Tudor Vladimirescu, Nr. 29, jud. Prahova

tel. 0758.249.698, 0244.270.010

e-mai: contact@galmeleagurilecricovului.ro

F6

GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ - AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU PNDR

Bulevardul Carol I nr. 2 - 4, sector 3, București, cod 030163

Telefon: (004) 021.307.85.65

Fax: (004 DIRECȚIA) 021.307.86.06

E-mail: pnдр@madr.ro

www.madr.ro

Pagina 1 din 3

“Muzica și dansul tematic reprezintă un ansamblu de elemente componente care comunică într-o viziune artistică, transmit un mesaj și o emoție artistică prin intermediul unei teme specifice. Totodată, muzica și dansul tematic sunt caracterizate printr-o armonie artistică susținută de următoarele elemente:

- Fond muzical în concordanță cu tematica aleasă;
- Transmiterea unui mesaj cu ajutorul unor accesorii care reflectă tematica aleasă;
- Costumație corespunzătoare tematicii alese.

În cazul măsurii M6/6B sunt eligibile investițiile în construcție/dotare centre de muzică tematică și dans tematic, cu precizarea că tematica în cauză trebuie să fie specifică teritoriului GAL Meleagurile Cricovului. Exemple de astfel de tematici:

- Jocul strugurelului (zona GAL Meleagurile Cricovului fiind caracterizată printr-o producție foarte ridicată de struguri);
- Rapsodia vinului (zona GAL Meleagurile Cricovului fiind una viticolă);
- Dansul Boierului (în zona GAL Meleagurile Cricovului fiind multe conace boierești);
- Zumzetul colinelor (zona GAL Meleagurile Cricovului fiind una cu multe coline, în care amprenta factorului uman s-a făcut puțin simțită de-a lungul timpului);
- alte tematici specifice zonei GAL Meleagurile Cricovului”.

2.Modificarea ANEXEI 8 -Atribuțiile corespunzătoare fiecărei funcții din cadrul echipei de implementare a SDL:

• **în Fișa de post Responsabil evaluare și verificare proiecte**, se adaugă următoarele atribuții și responsabilități:

„-participă alături de manager la implementare de acțiuni în domeniul animării, promovării și informării;

-este responsabil de relațiile cu publicul la nivel GAL;

-furnizează informații la solicitările primite din teritoriu cu privire la implementarea strategiei de dezvoltare locală”.

Următoarele modificări nu au fost acceptate:

Modificări neacceptate	Motivul respingerii
În Fișa măsurii M2/6A <i>Investiții în activități non-agricole</i> , completarea secțiunii 6. <i>Tipuri de acțiuni eligibile și neeligibile</i> cu acțiunea eligibilă: „Orice alte investiții în crearea și dezvoltarea de activități neagricole care sunt relevante pentru teritoriu și care contribuie la îndeplinirea obiectivelor măsurii, în conformitate cu lista codurilor CAEN eligibile, valabilă la momentul lansării apelului de selecție. Lista codurilor CAEN va respecta toate prevederile AM PNDR și AFIR valabile la momentul lansării apelului de selecție pe submasura M2/6A”.	Nu se precizează cu claritate activitățile eligibile și nici nu se face referire la o listă cu codurile CAEN eligibile.

În Fișa măsurii M6/6B *Promovarea formelor asociative prin intermediul mostenirii culturale locale*, în cadrul acțiunii eligibile “orice alte investitii in crearea, imbunatatirea sau extinderea serviciilor locale culturale destinate populatiei locale care sunt relevante pentru teritoriu si care contribuie la indeplinirea obiectivelor masurii” completarea cu “etc.”

În cadrul Anexei 1, nu este justificată această modificare.

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,
p. Director general adjunct

Daniela Elena REBEGA



